

## Alteța Voastră Regală,

Vă scriem ca români încredințați că, dacă se mai poate îmbunătăți situația (culturală, politică, economică și socială) din România de azi și de mâine, revirimentul va fi catalizat din domeniul Cultural, Regal sau Civic. După aproape un sfert de veac de „democrație originală”, chiar și numai prin epuizarea celorlalte variante (toate marile partide au guvernat; s-a văzut discrepanța declarații-implementări, independența unor „independenți”), am ajuns la concluzia că soluția pentru România este: regală, culturală și civică. Ca model uman, abordare și implicare cetățenească. Conjugarea acestora. Crezul nostru: **Numai Regalitatea / Cultura / Civismul (mai) pot u(r)ni România**. Vedem **Regalitatea ca pe un apex cultural, un Simbol al culturii și al implicării civice**. Implicarea ca asumare - condiție esențială a practicării culturii. În pofida morfologiei, „înfățișărilor” unora dintre „intelectualii” de azi, mergem la etimologia cuvântului `inte-lectu(lectus ~ legătură)-al`: cel care își asumă legături interioare întru elevare și nu oportunitate. Mai nou, am înființat și un site unde ne-am propus să dezvoltăm aceste idei: [www.afidomn.ro](http://www.afidomn.ro).

Ca susținători ai Regalității, avem o mare provocare cel puțin în acest an. Aceea de a restaura în fruntea țării **Suveranul de drept**, natural: Regele Mihai. Între români există o **certă și crescândă preferință pentru monarhia constituțională** – se vede cu ochiul liber în sondajele la nivel național, s-a văzut și pe forumul constituțional, fiind elementul cel mai dezbătut și susținut etc. Chiar și guvernării care se fac a nu vedea această preferință, care au amăgit sau jignit cauza monarhică, au arătat că nu o pot ignora. Românii au fost învățați îndelung de experiențe amare să nu mai fie naivi. Nu sunt mulți cei dispuși să acorde încredere: poate că e „boala” noastră cea mai gravă. Pe lângă, însă, „boala ne-documentării”. Dacă în ce privește avantajele principiale, prestigiul și adecvarea instituției monarhiei constituționale, această modernă (cel mai inteligent „compromis” între democrația parlamentară și nevoia de Simbol oficial, de Arbitru), stabilă, unificatoare și de prestigiu formă de guvernare, se pricep și alții să expună, și chiar o fac bine, în decursul anilor am observat un „spin recurent”, care, ne permitem să credem, ar putea fi făcut neglijabil de Alteța Voastră Regală. Noi știm poziția dumneavoastră, dar credem că ar fi foarte util pentru Restaurare să lămurii public câteva aspecte, având la îndemână această posibilitate. E nevoie de o tranșare pentru public, pentru cei care nu apucă să caute documente etc. Pentru că prețuim dialogul argumentat și constructiv și chiar CREDEM SINCER CĂ APELUL ACESTA POATE FI VALORIFICAT PENTRU CAUZA RESTAURĂRII MONARHIEI, iată câteva puncte asupra cărora românii ar putea avea nevoie de lămuriri chiar de la Alteța Voastră Regală:

\* faptul că Moștenitoarea Tronului României este Alteța Sa Regală Principesa Moștenitoare Margareta a României, Alteța Voastră Regală, ca membru non-dinastic al Familiei Regale, având, în cazul Restaurării Monarhiei, calitatea de Principe Consort. Succesiunea Coroanei Române fiind apoi asigurată de ASR Principele Nicolae, speranța de perspectivă a Monarhiei Române. Iată și un document... mai general: <http://www.afidomn.ro/Documentare.pdf>

\* corectarea confuziei prilejuite de intenția dumneavoastră din 2009 de a candida la președinția României. Iată câteva link-uri în dreptul cărora s-ar putea face modificări / observații:

1) [https://ro.wikipedia.org/wiki/Principele\\_Radu\\_al\\_României](https://ro.wikipedia.org/wiki/Principele_Radu_al_României) - este uluitor că singura imagine de pe această pagină surprinde candidatura pomenită. Desigur, dacă Alteța Voastră Regală, conform aceleiași surse, și-a exprimat insatisfacția pentru elementele „abjecte”, care, după cum a văzut, au „infestat Wikipedia”, afirmând „că nu citește Wikipedia”, totuși, Wikipedia este o sursă de informație pentru mulți și de ce să nu fie corectată? Nu se poate pune o poză mai reprezentativă?

2) <https://www.facebook.com/pages/Principele-Radu-Duda-Presedinte/83953473096> - cum de mai există această pagină? despre un „Politician”?

3) <http://www.hotnews.ro/stiri-politic-5576676-video-principele-radu-duda-faptul-fac-parte-din-familia-regala-este-detaliu-din-identitatea-mea.htm> ... pare o afirmație nepotrivită pentru un Principele „creat” (ne-am documentat și acesta este termenul).

Putem face noi demersurile înlocuirii pozei de pe wikipedia, eliminării paginii Principele-Radu-Duda-Presedinte, comentării interviului. Dacă Alteța Voastră Regală ne dă conținutul (vom cita). Dintr-o implicare civică la care ne-a adus nevoia (nu vrem să ne părăsim Țara), proiectăm și ne-ar plăcea să credem că lucrăm cu folos și noi la reverberația extraordinară pe care ar avea-o **Revenirea Regelui Milai**. Ar fi o **Revenire în fire** (și în fine... după 70 de ani) a României. Pentru ea ne rugăm

**Nihil Sine Deo.**

Vă mulțumim!

Adresa apelului pe rețeaua facebook: <https://www.facebook.com/events/379846122120998/>